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Marzo 25, 2019
Estimado padre/guardián:
A medida que entramos en nuestra temporada de pruebas, pTenga en cuenta que los distritos están obligados a ofrecer adaptaciones a los estudiantes identificados como aprendices del idioma inglés (ELLs). A continuación se enumeran las adaptaciones permitidas para los ELLs que participan en nuestras evaluaciones de estándares de Florida. 
A. Ajuste flexible – A ELLs se le puede ofrecer la oportunidad de ser probado en una habitación separada con el inglés para hablantes de otros idiomas (ESOL) o profesor de lenguaje patrimonial sirviendo como el administrador de pruebas. Por favor, háganos saber si usted no quiere que su hijo tenga este alojamiento antes del examen.
B. Programación flexible – Se puede proporcionar a ELLs tiempo adicional y puede tomar una sesión de prueba durante varios períodos breves dentro de un día escolar; sin embargo, cada sesión de prueba debe completarse dentro de un día escolar. 
C. Asistencia en el lenguaje patrimonial – Se pueden proporcionar ELLs asistencia limitada por un ESOL o profesor de lenguaje patrimonial usando el lenguaje de herencia del estudiante para direcciones, avisos, artículos y opciones de respuesta. Esto no debe interpretarse como permiso para proporcionar la presentación oral de mensajes, artículos y opciones de respuesta en inglés o en el idioma del patrimonio del estudiante. Asistencia no puede se proporcionará para los pasajes en ELA Reading y ELA exámenes de escritura. El profesor de ESOL/Heritage puede contestar preguntas sobre las instrucciones generales de la prueba en el idioma del patrimonio del estudiante sin molestar a otros estudiantes. El profesor de ESOL/Heritage puede contestar preguntas específicas Acerca de una palabra o frase en una opción rápida, de artículo o de respuesta que sea confusa debido al dominio limitado del inglés, pero prohibido dar asistencia que ayude al estudiante a producir, corregir o editar las respuestas. La asistencia no puede deben proporcionarse palabras o frases Lectura ELA o escritura ELA. 
D. Diccionario aprobado – ELLs debe tener acceso a un idioma de inglés a Patrimonio y/o lenguaje patrimonial-a-Inglés Diccionario de traducción. El Diccionario debe proporcionar sólo traducciones de palabra a palabra y no puede contener definiciones u otra información. Un diccionario escrito exclusivamente en el idioma del patrimonio o en inglés con definiciones no se proporcionará. Diccionarios de traducción electrónica que cumplan los mismos requisitos sin tener acceso a Internet pueden ser utilizados. 
Si tiene alguna pregunta en cualquiera de los alojamientos anteriores, no dude en ponerse en contacto con su consejero escolar. Juntos podemos asegurar que todos nuestros estudiantes reciban las adaptaciones apropiadas para una temporada de pruebas exitosa. 
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